

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Doprovod partnera u porodu					
Jméno a příjmení studenta:	Anežka Bolečková					
Oponent práce:	MUDr. Zdeněk Adamík, Ph.D.					
Studijní program:	Porodní asistence					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Typ práce:	bakalářská					
Kritéria hodnocení práce: Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS	A	B	C	D	E	F
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu, celkový odborný přínos (v praxi, v oboru, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce.	X					
Kvalita úvodu/teoretických východisek studie, odborný styl, používání odborné terminologie. Relevance přehledu poznatků k cílům práce. Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek.		X				
Formulace zkoumaného problému a cílů práce. Shoda názvu práce s anotací/abstraktem/, s cíli práce a s obsahem práce. Dosažení cílů práce.	X					
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi. Úroveň analytické a interpretační složky.		X				
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)			X			
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr včetně doporučení pro praxi, splnění cílů práce	X					
Přehlednost, úroveň členění, jazyková a stylistická úroveň práce, grafické zpracování (tabulek, grafů, ilustrací aj.).	X					
Aktuálnost a relevantnost použité literatury, citace a odkazy na zdroje aj., etická korektnost práce	X					
Rozsah práce (30–50 stran)	<input type="checkbox"/> překročen		X dodržen		<input type="checkbox"/> nedosažen	

Téma práce je velmi aktuální a zabývá se léta diskutovaným problémem přítomnosti partnera u porodu. Autorka zvolila formu přehledové studie. Použila recentní články a 4 knihy. Vytvořila 3 dílčí cíle, kdy porovnávala různé druhy doprovodu rodičky, jaký měl porod dopad na partnera a dále zjistit rozhodnutí a práva partnerů u porodu. Celý problém tématu je v podstatě v psychologické rovině a jde především o subjektivní vnímání problematiky rodičkami a jejich partnery. V nemalé míře je ovlivněn i subjektivními hodnoceními autorů jednotlivých studií. Je zajímavé sledovat také přístup v rozdílných kulturách s rozdílným ekonomickým zázemím. Některé čínské studie udávají například napětí a obavy partnerů spíše s nedostatečným finančním zajištěním nastávající rodiny. Tato problematika se bude dále vyvíjet a jistě dojde k dalším změnám, které budou ovlivněny mediálními platformami a možná i umělou inteligencí. Autorka používá správně postupy přehledové práce, správně cituje a její závěry odpovídají dané problematice. Vzhledem k subjektivnímu hodnocení jednotlivých zdrojů je pak závěr na podobné úrovni.

Rozsahem splňuje požadavky na bakalářskou práci.

Doporučuji její obhajobu.

Navrhuji klasifikaci	A	B	C	D	E	F
Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.		X				

Otázky:

Myslíte si, že v globalizovaném světě ovlivní trend přítomnosti partnera u porodu i kultury, kde zatím muži u porodu nejsou?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji <input type="checkbox"/> F	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě:
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:	<input type="checkbox"/> negativním	
3.6.2024	Zdeněk Adamík	